

Reuniunea Comitetului de Monitorizare al Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027

► PAGINA 2



REGIO

Dezvoltarea durabilă
a societății GLULAM S.A.
prin investiții
în active performante 4

Situația proiectelor
finanțate prin POR 2014-2020
în regiunea Sud-Muntenia
la data de
13 iulie 2023 5

OPORTUNITĂȚI

Catalogul surselor de finanțare
nerambursabilă pentru luna
iulie 2023! 7

S-a lansat apelul pentru
digitalizarea spitalelor
finanțat prin PNRR 7

TURISM / Consolidare, restaurare și punere
în valoare a Mănăstirii Negru Vodă: Biserica
Domnească „Adormirea Maicii Domnului”
Mănăstirea de călugări Negru Vodă se află în orașul
Câmpulung-Muscel, în județul Argeș
și a fost ctitorită în anul 1215. ► PAGINA 8



JUDEȚE

Argeș / Laborator ultramodern
de radioterapie în Argeș 9

Călărași / Modernizarea Centrului
Vechi al municipiului Călărași,
în grafic 9

Dâmbovița / Monumentul istoric
„Poarta Dealu - Vânătorilor”
va fi salvat 9

Giurgiu / Bazinul didactic de înot,

deschis în sezonul estival 9

Ialomița / Nou loc de joacă pentru
copii în comuna Scânt 10

Prahova / Autobuze electrice
la Ploiești, prin PNRR 10

Teleorman / Primăriile
Conțești, Drăgănești Vlașca și
Bujoru au primit bani pentru
investiții prin PNI
„Anghel Saligny” 10



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027



Reuniunea Comitetului de Monitorizare al Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027

Directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia, Liviu Gabriel Mușat, a organizat online, miercuri, 12 iulie 2023, o reuniune a Comitetului de Monitorizare a Programului Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, în calitate de președinte al acestuia.

La eveniment au participat Aida Liha Matejcek - Director adjunct, Direcția Generală Politică Regională și Urbană, Nicola Aimi - Expert senior, Direcția Generală Politică Regională și Urbană, iar din partea ADR Sud-Muntenia: Gabriela Manuela Călin - directorul Autorității de Management (AM) a Programului Regional Sud-Muntenia, Andreea Mirela Tache - directorul Cabinetului Directorului General și Nicoleta Topîrceanu, șef Serviciu evaluare, selecție și contractare PR Sud-Muntenia.

De asemenea, au fost prezenți și alți reprezentanți ai Comisiei Europene, ai autorităților publice centrale și locale din Sud-Muntenia, reprezentanți ai mediului de afaceri, ai mediului universitar, de cercetare, reprezentanți ai societății civile în domeniul protecției mediului, promovării patrimoniului cultural și natural și ai promovării drepturilor fundamentale ale omului și respectării drepturilor persoanelor cu dizabilități și a nediscriminării.

În cadrul ședinței au fost prezentate și aprobate: minuta reuniuni Comitetului de Monitorizare din data de

14 martie 2023; actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comitetului de Monitorizare al PR Sud-Muntenia 2021-2027; completarea Metodologiei de selectare a criteriilor de eligibilitate și selecție a proiectelor finanțate prin PR Sud-Muntenia 2021-2027; „Metodologia privind imunizarea la schimbările climatice” aplicabilă proiectelor finanțate în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027.

De asemenea, au fost actualizate, completate și aprobate criteriile de eligibilitate și selecție a proiectelor finanțate în cadrul apelurilor de proiecte „Sprijin pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici finanțate în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027” și „Sprijin pentru microîntreprinderi, întreprinderi mici și întreprinderi mijlocii finanțate în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027”.

(continuare în pagina 3)





Cofinanțat de Uniunea Europeană

(continuare din pagina 2)

Tot în cadrul ședinței au fost prezentate și aprobate criteriile de eligibilitate și selecție a proiectelor finanțate în cadrul apelurilor de proiecte: „Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin investiții în clădiri publice în cadrul PR Sud Muntenia 2021-2027”; „Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin investiții în locuințe multifamiliale în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027”; „Sprijin acordat municipiilor reședință de județ, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de regenerare urbană”; „Sprijin acordat municipiilor, altele decât municipiile reședință de județ, și orașelor, inclusiv zonelor urbane funcționale ale acestora, din regiunea Sud-Muntenia, pentru investiții în operațiuni de regenerare urbană”; „Sprijin acordat învățământului antepreșcolar și preșcolar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online multifamiliale în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027”; „Sprijin acordat învățământului primar și secundar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online în cadrul PR Sud-Muntenia 2021 – 2027”.

Au mai fost prezentate stadiul Sistemul de gestiune și control și Noul Bauhaus European – inițiativă creativă și interdisciplinară.

CM PR Sud-Muntenia este structura de tip partenerial, fără personalitate juridică, cu rol decizional strategic în procesul de implementare a PR Sud-Muntenia 2021-2027 și a fost constituit în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 privind dispozițiile comune. Este constituit din 33 de membri cu drept de vot, iar la ședințe pot participa membrii observatori, precum și reprezentanții Comisiei Europene - cu rol de monitorizare și consultativ. De asemenea, la reuniunile CM PR SM pot participa, în calitate de invitați, reprezentanți ai instituțiilor europene, ai instituțiilor administrației publice centrale și locale, precum și ai altor organizații și entități.

Comitetul de Monitorizare a Programului Regional Sud-Muntenia examinează:

- progresele înregistrate în ceea ce privește implementarea programului;
- orice probleme care influențează performanța programului și măsurile de remediere;
- progresele înregistrate cu privire la efectuarea evaluărilor, la sinteza evaluărilor și la orice acțiuni ulterioare constatările;
- acțiunile în legătură cu comunicarea și vizibilitatea;



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027



- îndeplinirea condițiilor favorizante și aplicarea acestora pe întreg parcursul perioadei de programare;
- progresele înregistrate în ceea ce privește consolidarea capacității administrative pentru instituțiile publice, parteneri și beneficiari, dacă este cazul.

Totodată, CM PR Sud-Muntenia aprobă:

- metodologia și criteriile folosite pentru selectarea operațiunilor, inclusiv orice modificări ale acestora;
- raportul final privind performanța programului;
- planul de evaluare și orice modificare a acestuia;
- orice propunere de modificare a programului, formulată de Autoritatea de Management.

ADR Sud-Muntenia este Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și va gestiona peste 1,57 miliarde de euro pentru cetățenii din județele componente ale regiunii - Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este publicat pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, în secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia > Dezvoltare regională > 2021-2027 > PR Sud-Muntenia 2021-2027, link: <https://www.adrmuntenia.ro/programul-regional-sudmuntenia-20212027/static/1295>.



Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Dezvoltarea durabilă a societății GLULAM S.A. prin investiții în active performante

GLULAM S.A. este cel mai mare producător românesc de grinzi din lemn stratificat. Compania oferă construcțiile de mâine, având un portofoliu bogat de proiecte mari și mici. Odată ce ai apelat la reprezentanții firmei, aceștia îți prezintă soluția completă, de la proiectare până la montaj. Pentru a reuși să se mențină în fruntea clasamentului firmelor de profil, pe piața lemnului din țara noastră, GLULAM S.A. a depus o cerere de finanțare în cadrul Axei prioritare 2 – „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2. – „Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”. La vremea respectivă, reprezentanții companiei vizau creșterea competitivității și consolidarea poziției pe piață prin achiziția unor utilaje noi și softuri necesare pentru diversificarea producției existente. Astfel, în anul 2016, GLULAM S.A. a semnat contractul pentru Proiectul „Dezvoltarea durabilă a societății GLULAM SA prin investiții în active performante”, primind o finanțare de peste 7.9 milioane de lei.

Conform contractului de finanțare, compania din Târgoviște a făcut investiții cu caracter inovativ prin achiziționare de active corporale și active necorporale performante în domeniul Fabricării de furnire și panourilor de lemn. Au obținut certificarea europeană a două produse, recertificarea sistemelor de management și au participat la un târg internațional, unde au avut posibilitatea să își promoveze produsele. Acesta a fost primul proiect european, implementat de societate. Motivați de rezultatele obținute, reprezentanții GLULAM au în implementare, în acest moment, un alt proiect pentru o nouă linie de fabricație.

Odată cu implementarea acestui proiect, compania din Târgoviște a reușit să crească capacitatea de producție cu 30-40%. Anul 2021, an dificil din punct de vedere economic, l-au putut trece destul de ușor având această nouă capacitate deja pusă în funcțiune.

Urmează perioada de contractare a proiectelor din POR 2021-2027, iar antreprenorii se gândesc deja la viitoare investiții ce pot fi făcute cu fonduri nerambursabile: „Așteptăm apelul pentru a vedea ghidul, condițiile



de finanțare, pentru a începe un nou proiect”.

Așadar, se poate spune că obiectivul companiei de a fi cel mai bun furnizor de lemn lamelat încleiat din România, cunoscut ca furnizor profesionist și un colaborator serios în proiectele mari și mici, a fost atins.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program.

Mai multe detalii despre Programul Operațional Regional 2014 – 2020 (POR) puteți obține accesând siteul dedicat implementării Programului în regiunea Sud Muntenia, 2014-2020.adrmuntenia.ro.

Mădălina-Mariana GURUIANU

• 14 ani de activitate
în cadrul ADR Sud-Muntenia!

La începutul lunii iulie, colega noastră, Mădălina-Mariana GURUIANU, expert Serviciul gestionare program, a aniversat 14 ani de activitate!

Cu acest prilej, îți transmitem sincerele noastre felicitări și îți mulțumim pentru implicarea și priceperea de care ai dat dovadă în toți acești ani!

La Mulți Ani cu multe realizări!



Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna iulie 2023!

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a publicat Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna iulie 2023!

Scopul editării acestei publicații este de a veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții. Astfel, în acest document sunt prezentate oportunitățile de finanțare din programele operaționale și schemele de grant, ce se derulează în prezent în România, precum și oportunitățile din Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, INTERREG V-A și URBACT III. Publicația electronică poate fi accesată pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, în secțiunea Comunicare > Bibliotecă > Publicații > Catalogul surselor de finanțare, link: https://www.adrmuntenia.ro/index.php/download_file/newsletter/658/csf-mai-2023.pdf.



S-a lansat apelul pentru digitalizarea spitalelor, finanțat prin PNRR

Ministerul Sănătății a lansat astăzi, 7 iulie 2023, apelul de proiecte din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7 - Transformare digitală, Investiția 3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice.

Obiectivul investiției este reprezentat de dezvoltarea unui cadru sistemic de guvernare a datelor pentru a aborda calitatea datelor și schimbul eficient al acestora în cadrul diferitelor instituții administrative, unități sanitare, furnizori de servicii, pacienți. Apelul de proiecte include achiziționarea și instalarea echipamentelor necesare (echipamente IT, echipamente pentru comunicații și echipamente conexe, inclusiv licențe), migrarea de date către noi sisteme și infrastructuri, dezvoltarea de aplicații informatice aferente și instruirea personalului medical.

Beneficiarii eligibili sunt reprezentați de orice unitate sanitară publică din subordinea:

- Unităților administrativ-teritoriale (UAT), definite conform OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și constituite potrivit Legii nr. 2 din 16 februarie 1968 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Parteneriatelor dintre autoritățile și instituțiile publice centrale și locale;
- Altor autorități și instituții publice centrale, inclusiv instituții din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv Academiei Române;

- Ministerului Sănătății și altor ministere cu rețea sanitară proprie aflate în subordinea sau în coordonarea acestora;
- Unitățile sanitare aflate în coordonarea/subordinea unităților de învățământ superior.

Alocarea totală este de 100.000.000 euro.

Bugetul maxim pentru un proiect se acordă în funcție de modalitatea de organizare și funcționare a unității sanitare, astfel:

- Institut regional/național: maxim 1.000.000 euro (fără TVA);
- Unitate sanitară aflată în subordinea ministerelor și instituțiilor din sistemul național de apărare, ordine publică și siguranță națională, instituțiilor de învățământ superior, respectiv a Academiei Române: maxim 1.000.000 euro (fără TVA);
- Spital județean clinic: maxim 1.000.000 euro (fără TVA);
- Spital județean: maxim 750.000 euro (fără TVA);
- Spital municipal clinic: maxim 1.000.000 euro (fără TVA);
- Spital municipal: maxim 500.000 euro (fără TVA);
- Spital orășenesc: maxim 250.000 euro (fără TVA).

Un proiect poate conține următoarele componente:

- Componenta 1: Îmbunătățirea rețelelor de comunicații.
- Componenta 2: Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității.
- Componenta 3: Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității.

Solicitățile de proiecte pot fi depuse pe platforma informatică dedicată PNRR, până cel târziu 4 august 2023.

Sursa: fonduri-structurale.ro

Consolidare, restaurare și punere în valoare a Mănăstirii Negru Vodă: Biserica Domnească „Adormirea Maicii Domnului”

Mănăstirea de călugări Negru Vodă se află în orașul Câmpulung-Muscel, în județul Argeș și a fost ctitorită în anul 1215, prin tradiție, de către Radu Negru Voievod, împreună cu urmașii săi – Basarab I și fiul său, Nicolae Alexandru, care vor stabili în Câmpulung prima reședință domnească a statului nou format. Devine mănăstire odată cu reclădirea sa de către Matei Basarab.

Ansamblul monahic poartă hramul Adormirii Maicii Domnului și, conform unor studii recente, este cea mai veche biserică din Muntenia, ctitorită în mijlocul secolului al XIV-lea, cu o arhitectură romanico-gotică.

Dincolo de legendă, realitatea culturală de necontestat a ansamblu monahal este dată de impunătoarea și solida construcție ce domină împrejurimile. Totodată, turnul-clopotniță este un element important care atrage atenția privitorului și se presupune că ar fi avut inițial un rol de apărare și supraveghere făcând parte din fortificațiile curții domnești existente în secolul al XIV-lea, la Câmpulung.

Astfel, Mănăstirea Negru Vodă a fost restaurată cu fonduri europene în valoare de aproape 20 milioane lei, prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5 - „Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural” / Prioritatea de investiții 5.1 - „Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural” proiectul vizând „Consolidare, restaurare și punere în valoare a Mănăstirii Negru Vodă”: Biserica Domnească „Adormirea Maicii Domnului” AG-II-m-A-13547.01, Turn Clopotniță AG-II-m-A-13547.05, Casa Egumenească AG-II-m-A-13547.03, Casa Domnească/Arhieriească AG-II-m-A-13547.04, Zidul de incintă al bisericii AG-II-m-A-13547.08”.

Înșuși obiectivul general al proiectului vizează creșterea atractivității turistice a ansamblului Mănăstirii Negru Vodă, prin valorificarea potențialului ansamblului, ca urmare a consolidării și restaurării a cinci monumente istorice, părți componente ale acestuia, în vederea creșterii atractivității turistice a zonei, ca factor care stimulează creșterea economică în zona de implementare a proiectului. Părintele stareț, Serafim Caia, este cel care a făcut demersurile potrivite pentru a obține fonduri europene pentru restaurarea lăcașului de cult. Altminteri, o astfel de lucrare amplă, cu costuri aferente, ar fi fost



imposibil de realizat. „Trăim vremurile pe care le trăim și să poți restaura, la așa scară, un astfel de monument care, în istoria lui, are chiar momente în care a zăcut în paragină, este, într-adevăr, o minune”, spune Protosinghel Ieronim Gheorghită. Acest proiect care a cuprins, în primul rând Biserica Adormirii Maicii Domnului, turnul-clopotniță, cel zidit de Matei Basarab, Casa Egumenească și Casa Domnească, precum și zidul de incintă al bisericii și drumul de acces, de la stradă spre turnul clopotniței și jumătate din alea interioară a bisericii, reprezintă un procent de 65-70 % din proiectul mare de restaurare a mănăstirii. Mai sunt de restaurat paraclisul, bolnița și zidul de împrejmuire al mănăstirii, care, de asemenea, sunt monumente și care vor putea fi realizate „Dacă va orându-i Bunul Dumnezeu, și va mai fi posibil, să accesăm și alte fonduri pentru a termina restaurarea integrală a mănăstirii.”, așa cum adaugă starețul.

Când divinul și umanul conlucrează, nu poate ieși decât un lucru frumos și trainic:

„Astăzi, ne desfășurăm sufletește văzând această bijuterie care a renăscut. Ceea ce lasă în sufletele noastre, este o mai mare apreciere față de înaintașii care ne-au dăruit această mănăstire și dezvoltă în noi un simț al răspunderii și mai multă dăruire față de lăcașul de cult care, astăzi, a îmbrăcat o altă haină.”

Puternic avariată în urma unui cutremur, reconstruită și restaurată de mai multe ori, Mănăstirea Negru Vodă a renăscut, de fiecare dată, rămânând un martor autentic al continuității vieții poporului român.

ARGEȘ Laborator ultramodern de radioterapie în Argeș

A fost acceptată cererea de finanțare, cu fonduri PN-RR, pentru proiectul laboratorului ultramodern de radioterapie din județul Argeș. În ședința Consiliului Județean Argeș a fost aprobată actualizarea bugetului și a surselor de finanțare, ca urmare a semnării contractului și a primirii filei de buget. În prezent, se pregătește caietul de sarcini pentru achiziția execuției lucrărilor. Noul corp de clădire în care va funcționa laboratorul va fi accesibil de la nivelul terenului și va fi conectat, printr-un tronson de legătură, de secția de oncologie existentă. Laboratorul de radioterapie va fi o construcție cu cinci nivele (S1+S2+D+P+1E parțial) și va fi amplasată în zona de sud-est a secției de oncologie a Spitalului Județean de Urgență Pitești. Valoarea totală a investiției este de 74,7 milioane lei, din care contribuția Consiliului Județean Argeș este de 4,5 milioane lei.

Sursa: ziaruldearges.ro

DÂMBOVIȚA

Monumentul istoric „Poarta Dealu - Vânătorilor” va fi salvat

Au început lucrările de restaurare, consolidare și punere în valoare a monumentului istoric „Poarta Dealu - Vânătorilor”, o construcție emblematică a municipiului Târgoviște, un monument istoric de clasa A, datând din secolul al XVII-lea. Execuția vizează, în linii mari, refacerea, în tehnică tradițională, folosindu-se cărămidă de epocă, a celui de-al doilea arc al porții și a bolții dintre cele 2 arce, refacerea zonelor de zidărie degradată cu același tip de cărămidă, refacerea integrală a paramentului și rostuirea acestuia, urmată de operațiunea de protejare, punerea în valoare a monumentului istoric prin realizarea unui sistem de iluminat arhitectural și stradal în concordanță cu amplasamentul, refacerea pavajului. Pentru a reveni la imaginea istorică, pe acest sector de drum nu vor exista trotuare, circulația pietonală va fi demarcată de cea auto prin bolarzi cilindrici din piatră, cu diametrul de 25 cm. Zidurile din subteran se vor marca prin cărămidă de pardoseală. Proiectul își propune și mărirea gabaritului de liberă trecere pe sub Poarta Vânătorilor, sporirea siguranței circulației și îndepărtarea pericolului de a se deteriora poarta. Zona pentru care s-au proiectat lucrările de reamenajare și asfaltare drum și trotuare este în lungime de 110 m, cu excepția zonei de sub Poarta Vânătorilor (36 m) care va fi realizată cu pavaj specific, intervențiile vizând o suprafață vastă, nu numai monumentul în sine. Valoarea totală a investiției este de 3.471.151,49 lei (cu TVA), Institutul Național al Patrimoniului asigurând achiziția și finanțarea lucrărilor efective de restaurare a monumentului, Primăria Târgoviște suportând intervențiile conexe, de relocare a utilităților și de reconfigurare a străzii Coconilor.

Sursa: jurnaldedambovita.ro

CĂLĂRAȘI Modernizarea Centrului Vechi al municipiului Călărași, în grafic

Lucrările din cadrul proiectului de reabilitare urbană „Reducerea emisiilor de carbon în municipal Călărași, prin crearea unui spațiu urban pietonal multifuncțional în zona centrală a municipiului” sau „Pietonalul”, sunt în desfășurare conform graficului prestabilit. În scurt timp, se va acționa și pe strada Sloboziei. Se va pregăti terasamentul, în vederea turnării stratului suport de beton. Această etapă este necesară înaintea plăcii cu granit.

Proiectul a obținut finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4: Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4e: Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare, Obiectivul specific 4.1: Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă, iar lucrările ce vor fi efectuate vor avea ca rezultate 20.194,8 mp de zonă pietonală modernizată și extinsă, 7.255,9 mp de spațiu verzi înfrumusețate și 785 mp carosabil reabilitat. Valoarea totală a proiectului este de 37.588.477,85 de lei.

Sursa: infomuntenia.ro

GIURGIU

Bazinul didactic de înot, deschis în sezonul estival

Investiția în valoare de peste trei milioane de lei a fost realizată prin Compania Națională de Investiții, în cadrul Programului național de construcții de interes public sau social, subprogramul Bazine de înot. Municipality a depus documentația pentru realizarea acestui obiectiv de investiții în anul 2009, ulterior, bazinul a ajuns în custodia Consiliului Județean Giurgiu. Au fost făcute remedieri ale unor deficiențe constructive (au fost înlocuite proiectoare de 500 W cu unele de 40 W) sau generate de cei 4 ani de inutilizare. Recent a început cea mai dificilă lucrare, fixarea plăcilor de klingerit de pe tavan, operațiune riscantă, susținută de antreprenorul inițial. Va fi depusă documentația pentru obținerea avizului de securitate la incendiu și este în lucru un studiu și proiect finanțabil din Programul de Modernizare derulat de Ministerul Energiei, cu intenția de a diminua costurile de funcționare.

Bazinul de înot va fi destinat uzului didactic, cu posibilitate de utilizare publică în perioadele de vacanță. Clădirea, cuprinde și spații tehnice și vestiare, cu o suprafață de 836 mp. Bazinul de înot are o lungime de 25 m, lățimea de 12,5 m și înălțimea variabilă de 1,2 – 1,8 m.

Sursa: jurnalgiurgiuvean.ro



IALOMIȚA Nou loc de joacă pentru copii în comuna Scânteia

La sfârșitul lunii iunie, au fost semnate patru contracte de finanțare în cadrul Programului Județean de Dezvoltare Locală prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița (ADI Ialomița). Prin aceste investiții, comunitățile din Scânteia, Gheorghe Lazăr, Săveni și Ion Roată vor avea acces la locuri de joacă, terenuri de sport și alte facilități recreative.

În comuna Scânteia urmează să fie amenajat un loc de joacă cu suprafață tartan (258,5 mp) pe care se vor monta echipamentele specifice. Parcul va avea și mobilier pentru odihnă, iar pentru siguranța utilizatorilor va beneficia de o împrejmuire decorativă din PVC, multicoloră. Obiectivul proiectului este îmbunătățirea serviciilor recreative pentru cetățenii din Scânteia, iar valoarea se ridică la 398.219,76 lei, din care 69.819,76 lei reprezintă suma suportată din bugetul localității. Autoritățile au șase luni la dispoziție să finalizeze proiectul.

Sursa: ilnews.ro

PRAHOVA Autobuze electrice la Ploiești, prin PNR

Municipalitatea ploieșteană cumpără 22 de autobuze electrice, procedura de achiziție fiind demarată, iar anunțul de participare și documentația de atribuire aferente achiziției, publicate în SEAP. Reprezentanții municipalității intenționează să cumpere 22 de autobuze cu zero emisii, 22 de stații de încărcare lentă și opt stații de încărcare rapidă. Achiziția este finanțată prin PNRR, în baza unui contract semnat între primăria Ploiești și Ministerul Dezvoltării. Autobuzele electrice vor fi de tip solo (nearticulate), cu planșeu jos (podea integral coborâtă), facilități pentru accesul nelimitat al persoanelor cu mobilitate redusă (rampă-kneeling), fără etaj, caroserie CE, destinate transportului urban de călători. Valoarea estimată a achiziției publice demarată de municipalitatea ploieșteană este de 52.633.508,40 lei, fără T.V.A.

Sursa: ziarulincomod.ro

TELEORMAN

Primăriile Conțești, Drăgănești Vlașca și Bujoru au primit bani pentru investiții prin PNI „Anghel Saligny”

În cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, MDLPA a decontat facturi în valoare totală de 71.184.736,12 lei, pentru 55 de obiective de investiții.

Din județul Teleorman, au primit bani trei primării pentru decontarea facturilor aferente proiectelor: „Modernizare (asfaltare) străzi în comuna Conțești, județul Teleorman”, suma alocată pentru decontare fiind de 5.003.674,91 lei, valoarea totală a investiției ajunge la 12.473.630,32 lei, progresul lucrărilor fiind de 4,27%; pentru „Modernizare drumuri de interes local în comuna Dragănești-Vlașca, județul Teleorman” a fost achitată suma de 2.666.676,3 lei, proiectul având o valoare totală de 26.357.161,99 lei, progresul investiției fiind de 1,94%; comuna Bujoru a primit 273.700 lei pentru decontarea facturilor la „Sistem de alimentare cu apă și bransamente la gospodării individuale în comuna Bujoru, județul Teleorman”, investiție ce are valoarea totală de 13.153.466,53 lei, din care a fost realizat 3,01%.

Sursa: telormanul.ro



Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași,
Tel. 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167,
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș,
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201,
mun. Pitești, jud. Argeș,
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița:
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101,
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița,
Tel./fax 0345/100.018,
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu,
jud. Giurgiu **Tel./fax** 0246/215.271,
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița,
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59,
mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139,
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723,
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova,
Tel. 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310,
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun.
Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000,
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării Programului Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia,

Cabinetul Directorului General,

- Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra Elena POPA

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro,
regio.adrmuntenia.ro,
2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 13 iulie 2023

Se distribuie gratuit

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.

Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați *Serviciul Comunicare*, tel.: **0242/331.769**, fax: **0242/313.167**.